
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

 سؤالات

بارم
 

۱ 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 یک بازه نزولی اکید باشد، در این بازه نزولی نیز هست. fالف( اگر تابع 

 قرار دارد. 2y=x[ پایین تر از نمودار تابع ۱،1در بازه ] 3y=xب( نمودار تابع 

 اش نزولی است.در دامنه =3x-y+2ج( تابع 

 است. 2πبرابر با  y=tan(x)د( دوره تناوب 

 

2 

 جاهای خالی را با کلمات و یا عبارات مناسب کامل کنید.

𝑓(𝑥)الف( اگر  =
۱

3
𝑥 − 𝑔(𝑥)و  2 = 𝑥3  باشد آنگاه𝑔−۱𝑜𝑓−۱(7) . ........................... برابر است با 

 برابر است با .................... . y=tan(x)ب( دامنه تابع 
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𝒇(𝒙)تابع  = {
𝒙𝟐 − 𝟏    𝒙 ≤ 𝟎

𝟏 − 𝒙𝟐    𝒙 > 𝟎

 را در نظر بگیرید. مطلوبست. 

 fالف( رسم تابع 

 ffff(1)ب( محاسبه 

 ج( بررسی معکوس پذیری با ذکر علت.

 دارای حد است؟ چرا؟ x=1در  fد( آیا تابع 

 

۴ 

𝒇(𝒙)اگر  = √𝟒 − 𝟐𝒙  و𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏 

 را با استفاده از تعریف به دست آورید. gofالف( دامنه 

𝑔𝑜𝑓(2)ب( حاصل  −
𝑓

𝑔
(1) 

 را بیابید. gofج( ضابطه 

 

  باشد.  -۹و مقدار مینیمم ان  ۵و مقدار ماکزیمم آن  πرا بیابید که دوره تناوب آن  y=asin(bx) + cضابطه تابعی به صورت  ۵

  را حل کنید. sin(۵x) = sin(3x)معادله مثلثاتی  ۶

  را محاسبه کنید. cos(۱۵)و  sin(222۵)مقدار  7

  بخشپذیر باشد. +۱xو  x-2بر  bx +  2+ ax 3x +۱ای را طوری محاسبه کنید که چند جمله bو  aمقدار  8
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 نمره 20جمع بارم : 

۹ 

 حدود زیر را محاسبه کنید:

lim
𝑥→3

[𝑥]−3

𝑥−3
                                                                   lim

𝑥→3

𝑥2−۹

√𝑥+۱−2
 

 

lim
𝑥→1+

𝑥2+𝑥

𝑥
                                                                            lim

𝑥→∞

−3𝑥7+۵𝑥2

2𝑥3−8𝑥7  

 

 

۱1 
𝑓(𝑥)تابع  =

𝑎𝑥3−𝑏𝑥2

𝑥3−3𝑥2+2
limرا در نظر بگیرید. اگر  

𝑥→∞
𝑓(𝑥) = limو  ۵

𝑥→۱
𝑓(𝑥) =  را بیابید. f(2)باشد آنگاه حاصل  ۵− 
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                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

۱ 

  شود.با به توان رساندن کم می [0,1ص، زیرا مقدار تابع در فاصله ]ب(                 صالف( 

 

 

 

 T=πغ، د(                       ص ج(

 

۲ 

 الف( 

𝑔−1𝑜𝑓−1(7) = 𝑔−1(𝑓−1(7)) = 𝑔−1(27)  =  3 

𝑥ب(  ≠ (2𝑘 − 1)
𝜋

2
 

 

۳ 

 الف(

 
 ب( 

𝑓𝑓𝑓𝑓(0) = 𝑓(𝑓(𝑓(−1))) = 𝑓(𝑓(0)) = 𝑓(−1) = 0 
 

 کند. پس یک به یک نیست در نتیجه معکوس پذیر نیست.ها نمودار را در بیش از یک نقطه قطع می  xج( هر خط افقی مانند محور 

 است. پس تابع حد ندارد.  -1و حد چپ آن برابر با  1برابر با  0د( حد راست تابع در نقطه 

 

۴ 

 الف(

𝐷𝑓: 𝑥 ≤ 2 ; 𝐷𝑔 = 𝑅 

𝐷𝑔𝑜𝑓 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑓 | 𝑓(𝑥) ∈ 𝐷𝑔} = {𝑥 ≤ 2 | √4 − 2𝑥 ∈ 𝑅} = {𝑥| 𝑥 ≤ 2} 

 ب(

𝑔(𝑓(2))  − 
𝑓(0)

𝑔(0)
=  −1 +  2 =  1 

 ج(

𝑔(𝑓(𝑥))  =  𝑔(√4 − 2𝑥) = (√4 − 2𝑥)2 + 2(√4 − 2𝑥) − 1 = 2√4 − 2𝑥  −  2𝑥 +  3 
 

۵ 𝑇 =
2𝜋

|𝑏|
→ 𝜋 =

2𝜋

|𝑏|
→ |𝑏| = 2 → 𝑏 = ±2  

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی
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{
𝑚𝑖𝑛 =  𝑐 −  𝑎 =  −9

𝑚𝑎𝑥 =  𝑐 + 𝑎 =  5
→ {
𝑐 = −2  
𝑏 = ±2
𝑎 = 7   

→ {

𝑦 = 7𝑠𝑖𝑛(2𝑥) − 2

𝑦 = −7𝑠𝑖𝑛(2𝑥) − 2
 

 

۶ 
𝑠𝑖𝑛(5𝑥) = 𝑠𝑖𝑛(3𝑥) → {

5𝑥 = 2𝑘𝜋 + 3𝑥    
5𝑥 = (2𝑘 − 1)𝜋 − 3𝑥

→ {
𝑥 = 𝑘𝜋

𝑥 =
𝑘𝜋

4
+
𝜋

8

 

 

۷ 

𝑐𝑜𝑠(2𝑥) =  1 − 2𝑠𝑖𝑛2(𝑥)
𝑥=22.5
→    𝑐𝑜𝑠(45) = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2(22.5) →

√2

2
= 1 − 𝑠𝑖𝑛2(22.5) → 𝑠𝑖𝑛(22.5)

=
√2 + √2

2
 

 

𝑐𝑜𝑠(2𝑥) = 2𝑐𝑜𝑠2(𝑥) − 1
𝑥=15
→   𝑐𝑜𝑠(30) = 2𝑐𝑜𝑠2(15) − 1 → 𝑐𝑜𝑠(15) =

√2 + √3

2
 

 

۸ 

𝑝(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1 
 
𝑥 + 1 = 0 → 𝑥 = −1 → 𝑝(−1) = 0 → −1 + 𝑎 − 𝑏 + 1 = 0
𝑥 − 2 = 0 → 𝑥 = 2 → 𝑝(2) = 0 → 8 + 4𝑎 + 2𝑏 + 1 = 0

→ 𝑎 = 𝑏 = −
3

2
 

 

۹ 

lim
𝑥→3+

[𝑥] − 3

𝑥 − 3
= lim
𝑥→3+

[3+] − 3

3+ − 3
=

0 مطلق

0 حدی
= 0 

lim
𝑥→3

𝑥2 − 9

√𝑥 + 1 − 2
= lim
𝑥→3

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)

√𝑥 + 1 − 2
×
√𝑥 + 1 + 2

√𝑥 + 1 + 2
= lim
𝑥→3

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)(√𝑥 + 1 + 2)

𝑥 − 3
= 24 

 

lim
𝑥→0+

𝑥2 + 𝑥

𝑥
= lim
𝑥→0+

𝑥(𝑥 + 1)

𝑥
=1 

       

lim
𝑥→∞

−3𝑥7 + 5𝑥2

2𝑥3 − 8𝑥7
= lim
𝑥→∞

−3𝑥7

−8𝑥7
=
3

8
 

 

۱۰ 

lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 5 → lim
𝑥→∞

𝑎𝑥3 − 𝑏𝑥2

𝑥3 − 3𝑥2 + 2
= 5 → lim

𝑥→∞

𝑎𝑥3

𝑥3
= 5 → 𝑎 = 5 

 
lim
𝑥→1

𝑓(𝑥) = −5 → 𝑎 − 𝑏 = 0 → 𝑎 = 𝑏 = 5 

𝑓(𝑥) =
5𝑥3 − 5𝑥2

𝑥3 − 3𝑥2 + 2
→ 𝑓(2) =

20

−2
= −10 

 

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره ۲0جمع بارم : 
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